
Hodnocení výchovného koncertu pro 6. až 9. ročník 

  

 V úterý 4. listopadu 2014 žáci 2. stupně navštívili výchovný koncert v 

Kongresovém centru ve Zlíně s názvem ,,F dur Jazzband“.  

 F dur Jazzband vznikl v září 1994 ve Zlíně z nadšení pro jazzrockovou 

hudbu. Za svou existenci vystupoval na mnoha koncertech a festivalech nejen v 

České republice, ale i v zahraničí. V posledních letech úzce spolupracuje i 

s Filharmonií Bohuslava Martinů, kdy uskutečňují společné koncerty.  

 Tato kapela staví na moderním aranžmá jazzových standardů, precizní 

rytmice, sólech v dechové sekci a perfektní souhře všech hráčů. Od počátku 

roku 2005 s kapelou vystupuje i talentovaná zpěvačka Zuzana Sapárová a jako 

host vystoupil i vynikající operní zpěvák Roland Hamaj, který si ihned získal 

svým šarmem přízeň publika. Slovem stručně, srozumitelně a poutavě provázel 

Martin Pášma. Jelikož vím, že mnohé muzikanty naši žáci od vidění znají, 

uvádím i konkrétní jména hráčů: 

Zdeněk Marušák - tenorsaxofon, leader 

Jan Slavík - altsaxofon 

Leo Hanuš - barytonsaxofon 

Pavel Skopal - 1. trubka 

Jaroslav Kocůrek - 2. trubka 

Jan Divoký - trombón 

Pavel Procházka - klávesy 

Jan Podhorný - kytara 

Vratislav Křivák - baskytara 

Lukáš Němec - perkuse 

Marek Šlapanský – bicí 

 

 



Na programu zazněly oblíbené skladby z populární hudby např.  

Alicia Keys- Some people want it all, Michael Bublé- Feeling good 

http://www.youtube.com/watch?v=ngCkz4ktv4I , Gloria Estefan- Conga aj. 

Na závěr zazněla skladba, která získala Oskara za nejlepší píseň- Skyfall od 

zpěvačky Adele. Tato píseň byla napsána v roce 2012 k britskému akčnímu 

filmu Skyfall- James Bond agent 007.  

 Výchovný koncert jistě přispěl k rozšíření obzorů v oblasti  jazzové- 

jazzrockové hudby, se kterou se žáci seznamují v hodinách hudební výchovy. 

Živá hudba je tou nejlepší motivací. Koncert všechny zaujal svou dynamičností 

a obohatil nás o krásný kulturní zážitek.  
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